
 

Bílenecký občasník č. 2/2023 

 
 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním v naší obci a jejích 
částech.                                         

 starostka 
 
1. NAŠI JUBILANTÉ  

Mezi námi je opět jubilant, který oslavil významné životní jubileum.  
Nyní srdečně blahopřejeme: 
panu Ing. Jiřímu Karlovi k 70. narozeninám. 
 
2. ZASTUPITELSTVO OBCE BÍLENCE 

V komunálních volbách byl do zastupitelstva obce Bílence zvolen 

z kandidátní listiny s názvem „NK-Bílence-Voděrady-Škrle“ Mgr. Roman 

Bilák. Jelikož pracuje na odboru silničního správního úřadu stavebního 

úřadu Magistrátu města Chomutova a vykonává státní správu k území obce 

Bílence, je u něj dle zákona o volbách do zastupitelstev obcí  neslučitelnost 

funkce s výkonem mandátu zastupitele obce. Zastupitelstvo obce tedy po 

konzultacích s kompetentními orgány vyslovilo na svém 3. jednání dne 08. 

03. 2023 zánik mandátu zastupitele Mgr. Biláka. Protože Mgr. Bilák 

v případě nesouhlasu se zánikem mandátu nevyužil zákonné možnosti a 

neučinil podání k příslušnému soudu, zanikl mu mandát zastupitele dne 20. 

03. 2023. Automaticky tedy na uvolněné místo nastupuje dle zákona další 

kandidát z téže kandidátky. V minulém týdnu jsem obdržela rezignaci dvou 

po sobě jdoucích členů této kandidátní listiny, a to konkrétně pana Zdeňka 

Petra a paní Vlastislavy Malovanyové. Dalším v pořadí je tedy č. 4 

kandidátní listiny paní Linda Rottová, která se tedy automaticky stala 

zastupitelkou a bude na 4. jednání zastupitelstva obce v pondělí 03. 04. 

2023 skládat slib zastupitele.  

 

3. PŘÍSPĚVKY PRO OBČANY V ROCE 2023 
Stejně tak jako v předchozích letech jsou i pro rok 2023 narozpočtovány 
v obecním rozpočtu následující: 

• finanční ocenění občanům k významnému životnímu jubileu od 65 

let vždy po 5ti letech ve výši =3.000,- Kč; 

• příspěvek rodičům na rekreaci dětí v předškolním a povinném 
školním vzdělávání s trvalým bydlištěm v obci Bílence a jejích 
částech, v částce do 1.500,- Kč na každý kalendářní rok (nejvýše do 
skutečných nákladů). Podmínkou příspěvku je povinná školní či 
předškolní docházka, doklad o platbě nebo faktura k proplacení a 
účast dítěte na rekreaci. Příspěvek lze čerpat např. na rekreaci, 
školu v přírodě, ozdravný pobyt, dětský tábor, sportovní 
soustředění, lyžařský výcvik. Formulář potvrzení o účasti dítěte na 
rekreaci (potřebný k čerpání) naleznete na webových stránkách 
obce v sekci Formuláře (bod č. 6) – stačí ho jen vyplnit, nechat 
potvrdit a odevzdat na obecním úřadě. Pozor – příspěvek může být 
vyplacen pouze v daném kalendářním roce! 

 

4. PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE 1. POLOVINY ROKU 2023  

➢ Noc s Andersenem – pátek 31. 03. 2023 – bližší informace obdrží 
rodiče přihlášených dětí.  

Vítání jara – průvod Škrle – Voděrady – Bílence: sobota 01. 04. 2023 od 
14:30 hod. pojďte společně přivítat jaro a projít všechny tři části naší 
obce. Průvod bude vyrážet ze Škrle od kostela, půjdeme přes přírodní 
památku Slanisko, Voděrady až do Bílenců na dětské hřiště. Po cestě 
budeme plnit drobné úkoly a v cíli čeká na všechny dorazivší opékání 
buřtů (buřty budou zajištěny). Prosím o vhodnou obuv, cesta bude hodně 
přírodní (např. gumáky či pevná obuv). Vstupenkou je jakýkoliv 
pestrobarevný kus oblečení a jakákoliv kytička (nápadům se meze 
nekladou – vlastnoručně vyrobená, namalovaná, ze zahrádky, ..). Cesta 
samotná (bez plnění úkolů) trvá klidným tempem cca 35 minut a zvládnou 
ji jistě i menší děti  

 



v doprovodu svých rodičů. Již nyní se těšíme na společné odpoledne.  
➢ Pálení čarodějnic a stavění májky - neděle 30. 04. 2023 od 

17:00hod. Bližší informace budou upřesněny. 
➢ Dětský den a kácení májky – sobota 27. 05. 2023. Bližší informace 

budou upřesněny. 
➢ Nohejbalový turnaj Bílence – sobota 03. 06. 2023. Bližší informace 

budou upřesněny. 
➢ Obecní výlet – sobota 24. 06. 2023 Plzeň Jumpfamily a plzeňské 

historické podzemí: dopoledne navštívíme oblíbený jump park 
(jedinečné adrenalinové hřiště v Plzni plné atrakcí, trampolín a 
dobrodružství, více na https://www.jumpfamily.cz/plzen/ ), kde se 
mohou vyskákat nejen děti, ale i dospělí (neskákající doprovod 
vstupné neplatí); odpoledne navštívíme historické podzemí v Plzni 
(labyrint chodeb, sklepů a studní, který byl pod městem Plzní 
budován od 13. století, během hodinové prohlídky poznáte život 
pod městem a odhalíte tajemství autentických nálezů a zákoutí, 
které podzemí skrývá; dozvíte se, jak podzemí vznikalo, a poznáte 
rozmanitost jeho využití.. více na 
https://www.prazdrojvisit.cz/prohlidky/prohlidka-plzenskeho-
historickeho-podzemi/ ).  
Jelikož na obě akce musí být předem objednány konkrétní skupiny, 
prosíme případné zájemce o obecní výlet o nahlášení počtu osob 
s konkrétní volbou akce (A) pouze Jump park, B) pouze historické 
sklepení; C) jump park i sklepení). Cena výletu pro dítě 50,- Kč /akce, 
dospělí 100,- Kč/akce – poplatky za jednotlivé akce se sčítají, 
dopravu hradí obec. 
Zájemci se přihlásí písemně na emailu starostka@bilence.cz, 
formou SMS na tel. č. 776 781 681 či osobně na OÚ do 28. 04. 2023. 
Počet míst je omezen. 
 

5. ODPADY 
✓ Dle platné legislativy se každým rokem má snižovat množství 

směsného komunálního odpadu na jednoho občana 
odevzdávaného na skládku. V roce 2021 byl tento limit 200 
kg/osoba, v roce 2022 byl limit 190 kg/osoba, letos je to tedy 180 

kg/osoba. Po překročení tohoto množství je obci účtován vyšší 
poplatek za jeho uložení. V loňském roce jsme limit překročili opět 
v listopadu, stejně tak jako v roce 2022. Prosím, snažme se 
dosáhnout požadovaného množství a třiďme důsledně odpad.  

✓ Směsný komunální odpad je ukládán do nádob 120 litrů (plechové 
či plastové ), které má každá domácnost. Žádné jiné nádoby obec 
neposkytuje a nebudou svozovou firmou vyváženy!!! Jedna nádoba 
je pro 1-4 osoby, jakmile má tříčlenná domácnost dvě nádoby 
(např. přes zimu), musí si zaplatit druhou nádobu buď na ½ roku či 
celý rok!!!   

✓ Zastupitelstvo obce schválilo v roce 2022 cenu pro další nádobu o 
objemu 120 l na směsný komunální odpad dle ceníku Technických 
služeb města Chomutova pro běžný rok ve výši 1.530,- Kč, tato cena 
je platná i pro rok 2023.  
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